Nepypadr] UTOAOYLOTIKWV TTPOIOVIWV

To Aoylopiko mou avantuxdnke ota mAaiota tou ME 2.1.1 £xel Baokod oTdX0 TNV UTIOOTNPLEN TNG
Sladkaoiog ouvexoug pong UETPAOEWY amod Toug aloBnthipeg unaibpou Tou EmMIXELPNOLOKOU
Siktiou Metewpoloylkwy otabuwv loviou mpog¢ tnv Bacn dedopévwy. Ma to Adyo auto
payuatonolinke cuyypadrn povadwv kwdika (scripts yla otoxeupévoug Mabnuoatikoug Kal
JTATLOTIKOUG UTTOAOYLOHOUC KAl OXETIKA TTPOIOVTA MPOYHATLKOU XpOvou, os meplBaAlov Matlab.

ApxLKA TpEXeL To TpwTto script (MergeMonthly.m) tou omoiou n Asttoupyla eivol va
Snuoupyel pnviaio apyeia amod ta nuepnola. AvaAutikotepa, ylo kaBe évav amd toug 14
UETEWPOAOYLKOUC oTOOUOUC Tou SIKTUOU UTIAPXEL £va nUepPnolo apxeio pe 37 MOPAUETPOUG
KoBWw¢ Kal nuepopnvia kal wpa. H cuxvotnta SewypatoAnPiog elvatl pia Ty ava Aemto.
Emopévwe yla kaBe otabuo umdpyxouv otnv LW8avikn mepintwon 365 ddkelol e 365 nuepnota
apxelo (BA. Ewova 1). e kaBe nuepnowo directory (avefaptntwe nUEPAC Tou £Touc), KABe
otaBuog Siatnpel dlapkwg to (6lo dvopa apyxeiou (my. o otaBUOg AsUKASOG €XEL SLOPKWG TO
041A0259 avefaptTwe NUEPAG). Apa yla va UItopel 0 KWSLKAG va avayvwpilel Ta owota apxeia
TIOU TIPETEL va eme€epyaotel, Ba mpenel va yvwpllel old aAdaplBunTkO aVTLOTOLXEL O TTOLOV
OoTaBOUO Kal yla Told Xpovikn mepiodo. O XpROoTNG TOU KWALKA EVNUEPWVEL XElpoKivnTa oTnv
KOTAAANAN ypappn EVIOANG KaBe dopd To aAdaplBuntikd Tou ekaotote otabuou.
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Ewova 1.



ElS1kOTEPQ, TPOCOUOLWONKAV KATOOTACELG OTIOU NUEPNOLA apxeia oTabuwv pnopet va
gival eite keva (6nA. va pnv €xouv KoBOOAOU HETPrOELG, OO OUGCAELTOUPYIES, OPYAVWY,
METAS00NG, KATL) WG KAl val [NV urtdpyxouv KaBoAou w¢ apxela (amo eumAokr) 6Aou Tou server yla
Staotiuata 1 wg kat 2-3 nuepwv). H emthoyn Aowmdv tng aplBuntikng mpoogyylong (dnAadn ot
npwtol 31 pakeAol va avtiotoLyouv otov lavoudplo, oL emopevol 28 atov PePfpoudplo K.o0.K.) Sev
ntav n BéAtotn, adou Ba odnyoloe oe AavBaOUEVN CUYXWVEUON TwV Kataypadwv ot
nepuntwoelg anwAelag Sedopévwy. Etal, To script ou avantuxdnke okavapel to filename (yyyy-
MM-dd), naipvel tnv mAnpodopia tou priva (MM) kat ool dakehot €xouv to 01 eivat lavouaplog,
10 02 DePPOUApPLOG K.0.K., WOTE va elval XELPIOIUEG TETOLEG KATAOTACELG KAL VO ANV KPAOAPEL O
Kwdkag. Ta punviaia apyeia mov Snuioupyouvivral €xouv to ££€n¢ format: station_month_year.xls.
Mo napdadelypa, to pnviaio apyxeio ywa to otabuo Asukadag, ya to €tog 2019 kot To priva
Alyouoto Ba €xet to €€n¢ ovoua: LFK-1_August_2019.xls. Ta teAikd mpoiovta amod 1o MpwIo
script (MergeMonthly.m) eivat cuvoAika 12 pnviaia apxeia. 2tn ouvéxela, to Seutepo script
(MergeAnnually.m) avalapBadvel va evwoet ta 12 pnviaia apxela mou dnuoupynbnkav oe éva
etnolo pe To €€ng format: station _year.xls. Ma mopdadelypa, To €T0Ll0 OpXELO YLa TO OTABUO
Neukadag, yla to €tog 2015 Ba €xelL to €€ Ovopa: LFK-1 _2019.xls.

To mponyoupévwe SnuioupynBév etrolo apxeio amoteletl mAéov tn Bdon He Thv omoia
gival Suvatn n enefepyaoia Kol avAAuon TwWV HETPOUHEVWV TTAPAUETPWY. EToL, HECOw TOU script
(Krokidis_A.m) kaBiotatat duvatn n enetepyacia Twv eTnolwv apxelwv OAwv Twv oTaBuwyY pE
TouC BaotkolC KALHATIKOUG SelkTeg ylo KABE £T0G. ApXLKA €L0AYOVTAL OAEC OL OTHAEC LE TIG
petapAntég pall Ue to xpovoonueiwpa (timestamp), evw oto T€A0¢ TwV 0TNAWV MPOCTIBeTAL N
oTthAAN tou timestamp oe 5 xwpLoteg otnAeg (Etog | Mnvag | Huépa | Qpa | Aemtd). to medio
station SnAwvetal o KWSLKOC TOU EkAOTOTE oTtaBpoU, oto nedio year To £T0¢ Kal TEAOG 0To Tedio
MINUTEmatrixDIR o ¢pAKEAOC OTOV OMOi0 EMAEYEL O XPHOTNG VA OIMOBNKEUTOUV TA TOPAYOUEVA
opxeio excel Bpoxomtwong, Bepuokpaciog, avépou, misong, vypaoiag kot nALakng aktvoPoliag
(BA. Elkova 2). 3TN CUVEXELQ, TIPOYLLATOTIOLOUVTAL Ol AmaPaiTtnTOL UTTOAOYLOOL TIPOKELEVOU VAl

anoBnkeutouv ta apxeia, pe to €€ng format: station_MNepiypadr_year.xls.



PUAP = tablezarray(( ‘table2array(
ableZarray( (data( tabledarray( (data
ay((d RHO = tableZarray((datal ))); APWR = tableZarray({dat
EAN = table2array((data(:,35))); SEN = table2array

t-timetable(date_time, Rain);
t.date_time.Format = "dd HH

2
month(t.date_time
= t(Mnic:

Ewova 2.
Avalutika n Alota apyeiwv ou Ba epdaviletal otov okAnpo dioko avtdépata Katd opddeg, oto

Mapadelypa ylo To otabud Asukadog kal to €tog 2019, eival n akdAoubn:

v 4 » USB Drive (G:) » EPEYNHTIKA » AAEPTHE » YMOEPTO2 » MAPAAOTEA » A_CLIMATIC_BASE » 2019 » MONTHLY_MATRIXES » Per MINUTE Monthly Matrices

-~

Mame Date modified Size

LFK-1_1a_Annual RAIN Height_2019.csv

LFK-1_1b_Semester RAIN Height_Cold-Warm Period_2019.csv
LFK-1_1c_Seascnal RAIN Height_per 3 months_2019.csv
LFK-1_1d_Monthly RAIM Height_2019.csv

LFK-1_1e_Monthly RAIN Height_PerHour_2019.csv
LFK-1_1f_Manthly RAIN Height_10classes of daily heights_2019.csv
LFK-1_1g_Monthly RAIN_Mof Days per Rain Intensity Class_2019.csv
LFK-1_Th_Monthly RAIN Height_Max Daily Height_2019.csv
LFK-1_1i_Monthly RAIN Height_Time of Max Rain Rate_2019.csv
LFK-1_1j_Maonthly RAIN MNof Rainy Days_2019.csv
LFK-1_1k_Monthly RAIMN Mof consecutive Dry-Wet Days_2019.csv
LFK-1_1m_Annual RAIN_Max Consecutive Rain Days_2019.csv
LFK-1_1n_Annual RAIN_Max Consecutive Dry Days_2019.csv
LFK-1_2a_Maonthly TEMP_AV_2019.csv

LFK-1_2b_Monthly TEMP_Times of Min-MIN_2019.csv
LFK-1_2c_Monthly TEMP_Times of Max-MAX_2019.csv
LFK-1_2d_Monthly TEMP_MeanMIN_MeanhAX_and SDVs_2019.cov
LFK-1_2e_Monthly TEMP_MofDays with Thres Exceed_201%.csv
LFK-1_2f_Monthly TEMP_MIn-Max-AY Daily Range_2019.csv
LFK-1_3a_Monthly WIND Means and 5DVs_2019.csv
LFK-1_3c_Maonthly WIND_10 Max Gusts_2019.csv
LFK-1_3d_Monthly &Y WIND_Distribution Classes_2019.csv
LFK-1_3e_Monthly WIND GUST Distribution Classes_2019.csv
LFK-1_3f_Monthly WIND_Weibull Param_2019.csv
LFK-1_4a_SOLAR_Time of Max Daily Irradiance_2019_2019.csv
LFK-1_5a_Maonthly HUM_Times of Min-Max_RH_AH_WindDir_ 2019.csv
LFK-1_5b_Monthly_HUM_Mean_SDV_2019.csv

LFK-1_5c_Monthly HUM_MofDays of AH 2sigma_Exceed_2019.csv
LFK-1_5d_Maonthly_HUM_MofDays with RH Thresh Exceed_2019.cov
LFK-1_8a_Monthly PRES_Times of Min-Max_201%.csv
LFK-1_6b_Monthly PRES_NofDays of UpperThresh Exceed_2019.csv
LFK-1_6c_Monthly PRES_NofDays of LowThresh Exceed_2019.csv
LFK-1_8d_Monthly PRESS_Mof Days_with Thres Exceed_2019.csv

|&| LFK-1_7a_Wind Velocity Histograms_2019.jpg JPGFile
|&| LFK-1_7b_Meonthly Wind Velocity Histograms_2019.jpg JPG File
8| LFK-1_7c_Weibull_2019,jpg JPG File

Ewkova 3.



MAPAPTHMA:
Al.MergeMonthly.m

path = pwd;
%% use current folder
% path = 'D:\EPEYNHTIKA\AAEPTHZ\YMOEPIO 2\MAPAAOTEA\A_CLIMATIC_BASE\2019';
%% define a specific folder
station="LFK-1";
year="'2019";
S = dir(fullfile(path, '*', '©41A0259.x1s'));
folders_to_export = numel(S);
%% export folders by month
columns_to_keep = (1:37);
%% select columns (indexes) to keep --> all columns
%% main loop
month_number_old = 1;
out = [];
for ci = 1:folders_to_export
%% export folders according to values in vector 'folders_to_export'
folder_name = S(ci).folder;
file_name = S(ci).name;
month_number = extractBetween(folder_name,'-',"'-");
%% detect month
month_number = str2num(month_number{:});

if month_number > month_number_old
6% switch to next month
% 1 / save previous month data
month_name = datestr(datetime(1,month_number_old,1), "mmmm");
filename_out = [station ' ' month_name ' ' year '.xls'];
%% the excel output name contains the selected folders
writetable(out,fullfile(path,filename_out));
% 2 / start a new data concat (1st iteration)
month_number_old = month_number;
%% update month_number_old
F = fullfile(folder_name,file_name);
data = readtable(F);
out = [data(:,columns_to _keep)]; %% vertical concatenation
else
%% we are still in the same month so keep concatenate data
F = fullfile(folder_name,file_name);
data = readtable(F);
out = [out;data(:,columns_to_keep)]; % vertical concatenation
end
% if we reach the last folder, then save the data (because this last case is not covered
by the if/else loop above)
if ci == folders_to_export
month_name = datestr(datetime(1,month_number,1), "'mmmm");
filename_out = [station ' ' month_name ' ' year '.xls'];
%% the excel output name contains the selected folders
writetable(out,fullfile(path,filename_out));
end
end



A2.MergeAnnually.m

%6260626%%6%6666%%%%6%6%6%%%% Create Annual Excel Files from Monthly ones  %%%%%%%%%%%%%%%%%%6%
station="LFK-1";
year='2019";
path = pwd;
S = dir([path '"\*.x1s']);
% create "list" ( month numbers matching month position )
n=20;
list = [];
list_month =
{'January"', 'February', 'March’, "April’, 'May', 'June’, "'July"', 'August’, 'September’, 'October’, 'Nove
mber', 'December'}'; % HuepoAoylako €tog
% list_month =
{'July’, 'August’', 'September', 'October’, '"November', 'December’', 'January', 'February', '"March', 'Apr
il',"May','June'}"; % YO6poAoyilKkd £TOG
for k = 1:numel(S)
tmp = split(S(k).name,{' '," ','."'}); % keep only the month string extracted from excel
file filename
[tf,idx] = ismember(tmp{2},1list _month); % look for membership with month list (idx
contains position in list)
list(k) = idx;
end
list = 1list(list>@); % remove non valid xls files
[newlist,order] = sort(list);
out = [];
for k = 1:numel(order)
filename = S(order(k)).name % see command window - excel files are processed in
correct order
F = fullfile(path,filename);
data = readtable(F);
out = [out;data];
%progressbar(k/numel(order))

end
data = out;
Date = datetime(data{:,1}, 'InputFormat','yyyy-MM-dd');

Time = datetime(data{:,2}, 'InputFormat','HH:mm");

date_time = table(Date+timeofday(Time), 'VariableNames',{'DateTime'});%% Date and Time columns
combined

datesonly = table(Date.Day,Date.Month,Date.Year, 'VariableNames',{'DD", "MM", "'YYYY'});

timesOnly = table(Time.Hour,Time.Minute, 'VariableNames',{'HH','mm'});

data = [date_time data(:,3:end) datesonly timesOnly]; %% Zexwpilotég othAeg Tto TIMESTAMP
date_time = table2array(date_time);

filename_new = [station ' ' year '.xlsx'];

writetable(data,filename_new, 'WriteVariableNames',1);



A3. Krokidis_A.m

0000%%
% fi
% st
% ye
MINU
S\Pe
% da
DN =

%62606%6%%6660606%%%%6%% Import Anually Excel File %%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

lename="'041A0259 LFK-1_2019.x1sx";

ation="LFK-1";

ar='2019"';
TEmatrixDIR="G:\EPEYNHTIKA\AAEPTHXZ\YNOEPI02\MNAPAAOTEA\A_CLIMATIC_BASE\2019\MONTHLY_MATRIXE
r MINUTE Monthly Matrices\';

ta = readtable(filename);

table2array((data(:,2))); Rain = table2array((data(:,3)));

Vel avg = table2array((data(:,4)));

Velm
Vels
Dira
Dirm
Dirs
Temp
RH =
UVA

uvB

PM25
PM4

Tota
MS =
ES =
MVAP
SH =
AH =
TDEW
TVIR
APWR
EAN

%%%6%6
% Ka
t=ti
t.da
for

end
tMon
clas
for

end
MMM
TQ =
Nvr;
Freq
0.4]
1.90]
1.6]

in = table2array((data(:,5))); Velmax = table2array((data(:,6)));
dv = table2array((data(:,7)));
vg = table2array((data(:,8))); Dirmin = table2array((data(:,9)));
ax = table2array((data(:,10)));

dv = table2array((data(:,11))); Pressure = table2array((data(:,12)));
erature = table2array((data(:,13)));

table2array((data(:,14))); SolarIrradiance = table2array((data(:,15)));
= table2array((data(:,16)));

= table2array((data(:,17))); PM1
= table2array((data(:,19)));

= table2array((data(:,20))); PM10
1 = table2array((data(:,22)));
table2array((data(:,23))); FP = table2array((data(:,24)));

table2array((data(:,25)));

= table2array((data(:,26))); PVAP = table2array((data(:,27)));
table2array((data(:,28)));

table2array((data(:,29))); K = table2array((data(:,30)));

= table2array((data(:,31)));

= table2array((data(:,32))); RHO = table2array((data(:,33)));

= table2array((data(:,34)));

= table2array((data(:,35))); SEN = table2array((data(:,36)));
%696%6%626%6%66%6 %7666 %766 5676766 %7606 %6 %766 %6 6766 %%6%6%6% R A T Nz %%3%6%%%36%6%%626%%6%%%66%6 %7666 %6966 %7666 %6766 %6 %766 %6766
TOVOU OUXVOTATWY pubuwv Bpoxontwong (kAdoswv €Upoug avd 0.1 mm/min) avd pAva

table2array((data(:,18)));

table2array((data(:,21)));

metable(date_time, Rain);

te_time.Format = "dd-MMM-yy HH-mm-ss";

a = 1:12

MMidx = month(t.date_time) == a; % Monthly timetables from t

tMonth{a, :} = t(MMidx,:);

th

ses = [0.1:0.1:4.2];

b = 1:numel(tMonth)

[BinCounts,~,Bin] = histcounts(tMonth{b}.Rain, classes, 'Normalization', 'count');
Nvr{b,:} = BinCounts;

Binv{:,b} = Bin;

MMM{b, :} = month(tMonth{b}.date_time(1,:), 'shortname"');

cell2table(MMM)

uencies = array2table(cell2mat(Nvr), 'VariableNames',{'(0.1 - ©0.2]','(0.2 - ©.3]"','(0.3 -
','(0.4 - 0.5]','(0.5 - 0.6]','(0.6 - ©.7]','(0.7 - ©0.8]','(0.8 - ©.9]','(0.9 -

','(1.0 - 1.1]', ‘(1.1 - 1.2]','(12.2 - 1.3]','(2.3 - 1.4]','(1.4 - 1.5]',"'(1.5 -

1
','(1.6 -1.7]','(1.7 - 1.8]",'(1.8 - 1.9]','(1.9 - 2.0]','(2.0 - 2.1]','(2.1 - 2.2]','(2.2



- 2.3]',"'(2.3 - 2.4]1','(2.4 - 2.5]',"'(2.5 - 2.6]"','(2.6 - 2.7]"',"(2.7 - 2.8]"',"'(2.8 -
2.9]','(2.9 - 3.0]','(3.0 - 3.1]', '(3.1 - 3.2]','(3.2 - 3.3]','(3.3 - 3.4]','(3.4 -
3.5]','(3.5 - 3.6]','(3.6 - 3.7]','(3.7 - 3.8]','(3.8 - 3.9]','(3.9 - 4.0]','(4.0 -
4.1]1','(4.1 - 4.21'})

MMYYYYtbl=retime(t, ‘monthly', 'mean')

MMYYYYtbl=datevec(MMYYYYtbl.date_time(:,1))

MMYYYYtb1=MMYYYYtbl(:,1:2);

Frequencies=[(array2table(MMYYYYtbl)) Frequencies(:,1:41)];
Frequencies.Properties.VariableNames{1} = 'Year';
Frequencies.Properties.VariableNames{2} = 'Month';

FNAMEtablel = [station '_1g Monthly RAIN_Nof Days per Rain Intensity Class_' year '.csv'];
FNOUTtablel=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtablel];

writetable(Frequencies, FNOUTtablel);

% Evéonueprioila katavoun udwv Bpoxomtwong (o€ wplaieg KAAOEL1G), yla KAOe pAva.
rainPerHour = retime(t, 'hourly', 'sum');

for c = 1:12

end

for

MMidx = month(rainPerHour.date_time) == c;
rainPerHourMonth{c, :} = rainPerHour(MMidx, :);
dd = 1:12

Rn = rainPerHourMonth{dd};% Create Temporary 'timetable’
Hours = hour(Rn.date_time);% Create 'Hours' Variable

[y,m,d] = ymd(Rn.date_time); % Begin To Create 'Date’ Variable

Date = datetime(y,m,d);% Finish Creating 'Date' Variable
Rn = addvars(Rn, Date, Hours, 'Before','Rain');% Add 'Hours' & 'Date' Variables

Rn.Properties.VariableNames(1:2) = {'Date’, '"Hours'};% Name 'Hours' & 'Date' Variables
RnT = timetable2table(Rn); % Convert To 'table’
RainPerHourMonthT{dd, :} = unstack(RnT(:,2:end), 'Rain’', "Hours"'); % Unstack & Write To Cell

Array

RainPerHourMonthT{dd, :}.Properties.VariableNames (2:25)=

{'00:00','01:00','02:00",'03:00"','04:00','05:00"','06:00','07:00','08:00"','09:00','10:00"',"'11:0

el,l
100"

end

12:00','13:00','14:00','15:00"','16:00','17:00','18:00"','19:00"','20:00"','21:00",'22:00", '23
}

RainPerHourMonthT=cell2table(RainPerHourMonthT);
RainPerHourMonthT=vertcat(RainPerHourMonthT.RainPerHourMonthT{1,1},RainPerHourMonthT.RainPerHo
urMonthT{2,1},RainPerHourMonthT.RainPerHourMonthT{3,1},RainPerHourMonthT.RainPerHourMonthT{4,1
},RainPerHourMonthT.RainPerHourMonthT{5,1},RainPerHourMonthT.RainPerHourMonthT{6,1},RainPerHou
rMonthT.RainPerHourMonthT{7,1},RainPerHourMonthT.RainPerHourMonthT{8,1},RainPerHourMonthT.Rain
PerHourMonthT{9,1},RainPerHourMonthT.RainPerHourMonthT{10,1},RainPerHourMonthT.RainPerHourMont
hT{11,1},RainPerHourMonthT.RainPerHourMonthT{12,1});

res
res
res

res.
res.
res.

= datevec(RainPerHourMonthT.Date(:,1));
= res(:,1:3);

= array2table(res);
Properties.VariableNames{1l} = 'Year';
Properties.VariableNames{2} = 'Month';
Properties.VariableNames{3} = 'Day’;

RainPerHourMonthT = [RainPerHourMonthT(:,1) res RainPerHourMonthT(:,2:25)];

FNAMEtable2 = [station '_1e Monthly RAIN Height PerHour_' year '.csv'];
FNOUTtable2=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable2];

writetable(RainPerHourMonthT, FNOUTtable2);

% MEy1otog pubPOG PpoxXOMTWONG KAl XPOVOG TOU OnpElWwONnKe yla KABs pnva.

MaxRainRatePerMonth = retime(t, 'monthly', 'max'); %%k MEyi1otn pnviaia Bpoxomtwon



0/0/0,

MaxRainRatePerMinute = retime(t, 'minutely', 'max'); 6%% MEyl1otn Ppoxomtwon avd
Aemto
[yhx,mhx,dhx] = ymd(MaxRainRatePerMinute.date_time); %%% Year, Month, Day Of Daily
Maxima
for f = 1l:numel(MaxRainRatePerMonth)

[ym,mm,dm] = ymd(MaxRainRatePerMonth.date_time(f));

Lv = ismember([yhx,mhx], [ym,mm], 'rows"');

idx = MaxRainRatePerMinute.Rain(Lv) == MaxRainRatePerMonth.Rain(f);
Mv = find(Lv);
Dv = find(idx);

HM = MaxRainRatePerMinute(Mv(Dv(1)),:);

RainRateMonthMax(f,:) = timetable2table(HM);
end
RainRateMonthMaxT=table(RainRateMonthMax.date_time.Year, RainRateMonthMax.date_time.Month,
RainRateMonthMax.date_time.Day, RainRateMonthMax.date_time.Hour,
RainRateMonthMax.date_time.Minute,
RainRateMonthMax.Rain,VariableNames={'Year', '"Month', 'Day', 'Hour', 'Minute', 'Rain Rate
(mm/min)'})
FNAMEtable3 = [station ' _1i Monthly RAIN Height Time of Max Rain Rate_ ' year '.csv'];
FNOUTtable3=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable3];
writetable(RainRateMonthMaxT, FNOUTtable3);
% Mgyioto nuepriclo Ulog Bpoxomtwong avd prjva Katl nuepopnvia mou onpelwOnke.
idx_time = month(date_time) == 1;
[g, id] = findgroups(month(date_time));
rainPerDay = retime(t, 'daily', 'sum');
g = findgroups(month(rainPerDay.date_time));
rainiestDayPerMonth = splitapply(@iMaxAndLoc, rainPerDay.date_time, rainPerDay.Rain, g);
rainiestDayPerMonthT = table (rainiestDayPerMonth.Time.Year, rainiestDayPerMonth.Time.Month,
rainiestDayPerMonth.Time.Day,
rainiestDayPerMonth.Value,VariableNames={"'Year', '"Month', 'Day', 'Value'})
FNAMEtable4 = [station '_1h_Monthly RAIN Height_Max Daily Height_' year '.csv'];
FNOUTtable4=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable4];
writetable(rainiestDayPerMonthT, FNOUTtable4);
% Ap1Ouo6G Bpoxodopwv NUEPWV pAVA.
rainyDays = timetable(rainPerDay.date_time, double(rainPerDay.Rain > 0));
rainyDays_per_Month=retime(rainyDays, 'monthly', 'sum');
rainyDays_per_MonthT = table (rainyDays_per_ Month.Time.Year, rainyDays_per_Month.Time.Month,
rainyDays_per_Month.Varl,VariableNames={"'Year', '"Month', '"Nof Rainy Days'})
FNAMEtable5 = [station '_1j_Monthly RAIN Nof Rainy Days_' year '.csv'];
FNOUTtable5=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable5];
writetable(rainyDays_per_MonthT, FNOUTtable5);
% Katavour 61dpkeiag Bpoxododpwv enelcodiwv, &nAadn apibpol 61adoxikwv Ppoxodpodpwv nuepwv oe 14
op1{OuEVEG amo Tov Xpnotn kAdoeig (evéeiktika 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 15, 20, 25, >30
days).
%%% Bpoxodpopeg-€va(l)
f1l = find(diff([@ ;rainyDays.Varl ;0]==1));
Froml = f1(1:2:end-1); % Start indices
Tol = f1(2:2:end)-1; % Consecutive ones’ counts
rainy_events= [Froml Tol Tol-Froml+1];
rainy_events_period_duration=rainy_events(:,3);
YEAR = sscanf(year, '%d');
Froml = datetime(YEAR,1,Froml);
Tol= datetime(YEAR,1,Tol);
rainy events= timetable(Froml,Tol, (rainy_events_ period _duration));
h = [1:30];



for i=h
rainy_period(i)= sum(rainy_events_period_duration>i);
end
rainy_period=table(rainy_period(1),rainy_period(2),rainy_period(3),rainy period(4),rainy_perio
d(5),rainy_period(6),rainy period(7),rainy period(8),rainy_period(9),rainy period(10),rainy_pe
riod(15),rainy_period(20),rainy_period(25),rainy_period(30));
rainy period=(table2array(rainy_period))’;
classes=[1;2;3;4,5;6;7;8;9,10;15;20;25;30];
rainy_period=[classes rainy period];
t2 = table(classes,rainy period(:,2), 'VariableNames',{'Class (Max Nof Days)', 'Consecutive
Rainy Days'});
FNAMEtable6 = [station '_1m_Annual RAIN_Max Consecutive Rain Days_' year '.csv'];
FNOUTtable6=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable6];
writetable(t2, FNOUTtable6);
% Katavopi &npwv mepiodwv, SnAadr apibpou S1adox1kwv nuepwv xwpig Bpoxn o€ 14 opllOpeveg amo
tov xpriotn kAdoeig (evdeiktika 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 15, 20, 25, >30 days).
%%% MndEv (0)
f0 = find(diff([1 ;rainyDays.Varl ;1]==0));
From@ = f@(1l:2:end-1); % Start indices
Too = f0(2:2:end)-1; % Consecutive zero counts
dry_events= [From@ To® To@-Fromo+1];
dry_events_period_duration=dry_events(:,3);
From@ = datetime(YEAR,1,From@);
Too= datetime(YEAR,1,T00);
dry_events= timetable(From@,To0,dry events_period_duration);
h = [1:30];
for j=h
dry period(j)= sum(dry_events_period_duration>j);
end
dry period=table(dry period(1l),dry period(2),dry period(3),dry period(4),dry period(5),dry per
iod(6),dry_period(7),dry period(8),dry period(9),dry period(10),dry_period(15),dry_period(20),
dry_period(25),dry_period(30));
dry period=(table2array(dry_period))';
classes=[1;2;3;4;5;6;7;8;9;10;15;20;25;30];
dry_period=[classes dry_period];
t3 = table(classes,dry period(:,2), 'VariableNames',{'Class (Max Nof Days)', 'Consecutive Dry
Days'});
FNAMEtable7 = [station '_1n_Annual RAIN_Max Consecutive Dry Days_' year
FNOUTtable7=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable7];
writetable(t3, FNOUTtable7);
% Mgyiotog ap1lOpog 61adoxikwv Bpoxoddpwv Kal Enpwv nUEPWV TOU HAvA.
[~,m,~,~,~,~]=datevec(rainyDays.Time);
y=unique([1 find(diff(m)~=0)"'+1 numel(m)+1])
rainyDaysperMonth=mat2cell(rainyDays.Varl,diff(y),1);
Datespermonth=mat2cell(rainyDays.Time,diff(y),1);
rainyDaysperMonth_= {};
for k = 1:12
rainyDaysperMonth_{k} = timetable(Datespermonth{k,1},rainyDaysperMonth{k,1})

.csv'];

end
rainyDaysperMonth_=rainyDaysperMonth_";
%%% Bpoxodopeg-Eva(l)
for m = 1l:numel(rainyDaysperMonth) % loop over month
f r= find(diff([09; rainyDaysperMonth{m} ; 0]==1));
rainy events this month= [f_r(1:2:end-1) f r(2:2:end)-1 (f _r(2:2:end)-1-(f_r(1:2:end-
1))+ 15



rain_tmp = rainy_events_this_month(:,3);
if ~isempty(rain_tmp)
Max_conseq_rain(m) = max(rain_tmp);
else
Max_conseq_rain(m)

0;
end
end
Max_Rainy_consecutives_per_month=Max_conseq_rain’;
%%l =NPEC- UNGEV(Q)
for 1 = 1l:numel(rainyDaysperMonth) % loop over month
f_d= find(diff([1; rainyDaysperMonth{l} ; 1]==0));
dry_events_this_month= [f_d(1:2:end-1) f d(2:2:end)-1 (f_d(2:2:end)-1-(f_d(1l:2:end-
1))+1)1;
dry _tmp = dry_events_this_month(:,3);
if ~isempty(dry_tmp)
Max_conseq_dry(1)
else
Max_conseq_dry(1)

max(dry_tmp);

0;
end

end
Max_Dry_consecutives_per_month= Max_conseq_dry';
t4 = table(rainyDays_per_Month.Time.Year,
rainyDays_per_Month.Time.Month,Max_Dry_ consecutives_per_month,Max_Rainy_consecutives_per_month
, 'VariableNames',{'Year', '"Month', '"Max Nof Consecutive Wet Days', 'Max Nof Consecutive Dry
Days'});
FNAMEtable8 = [station ' 1k _Monthly RAIN Nof consecutive Dry-Wet Days_' year '.csv'];
FNOUTtable8=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable8];
writetable(t4, FNOUTtable8);
%A0po10T1KA UPn (unviaio, €moX1kd, EKTETAUEVO €E€MOX1KO, €TAOL0).

%unviaio
Cumulative_rain_monthly=retime(t, 'monthly', 'sum');
Cumulative_rain_monthlyT=
table(Cumulative _rain_monthly.date_time.Year,Cumulative rain_monthly.date_time.Month,Cumulativ
e_rain_monthly.Rain, 'VariableNames',{'Year', 'Month','Rain'});
FNAMEtable9 = [station '_1d_Monthly RAIN Height_' year '.csv'];
FNOUTtable9=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable9];
writetable(Cumulative _rain_monthlyT, FNOUTtable9);

%ETMOX KO
Cumulative_rain_seasonal=retime(t, 'quarterly', 'sum');
Season = {'Jan-March';'April-June'; 'July-Sept';'Oct-Dec'};
Cumulative_rain_seasonal=table(Season,Cumulative_rain_seasonal.Rain, 'VariableNames',{'Season’,
'Rain'});
FNAMEtablelo = [station ' 1c_Seasonal RAIN Height per 3 months_' year '.csv'];
FNOUTtablel@=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtablel@];
writetable(Cumulative_rain_seasonal, FNOUTtablel®);

%EKTETOUEVO EMOY KO
warm = {'Apr-Sept'};
Cumulative_rain_extended seasonal warm = Cumulative_ rain_seasonal(2:3,1:2);
Cumulative_rain_extended_seasonal_warm=sum(Cumulative_rain_extended_seasonal warm{:,2:end});
Cumulative_rain_extended_seasonal_warm =
table(warm,Cumulative rain_extended seasonal_warm, 'VariableNames',{'Season', 'Rain Height'});
cold = {'Oct-March'};
Cumulative_rain_extended _seasonal cold = Cumulative_rain_seasonal([1l,end],1:2);
Cumulative_rain_extended_seasonal_cold=sum(Cumulative_rain_extended_seasonal_cold{:,2:end});



Cumulative_rain_extended_seasonal_cold =
table(cold,Cumulative_rain_extended_seasonal_cold, 'VariableNames',{'Season', 'Rain Height'});
Cumulative=vertcat(Cumulative_rain_extended_seasonal cold,Cumulative_rain_extended_seasonal_wa
rm);
FNAMEtablell = [station '_1b Semester RAIN Height Cold-Warm Period_' year '.csv'];
FNOUTtablel1l=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtablell];
writetable(Cumulative, FNOUTtablell);
%ETNO10

Cumulative_rain_annual=retime(t, 'yearly', 'sum');
Cumulative_rain_annual=table(YEAR, Cumulative_ rain_annual.Rain, 'VariableNames',{'Year', 'Rain
Height'});
FNAMEtablel2 = [station '_1a Annual RAIN Height ' year '.csv'];
FNOUTtablel2=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtablel2];
writetable(Cumulative_rain_annual, FNOUTtablel2);
%Katavoui nueprioilag paydaidtntag yia Kdbe prjva oe 10 opl{OUEVEG QMO TOV XPNoTn KAACELG
(evéeiktikd pnviaia Bpoxdmtwon <0.2, 1.0, 2.5, 5.0, 10, 25, 50, 100, 250, >250 mm).
rainDailyRapidity = retime(t, 'daily', 'sum');
for n = 1:12

MMidx = month(rainDailyRapidity.date_time) == n;

rainDailyRapidity Month{n,:} = rainDailyRapidity(MMidx,:); %%% Monthly timetables from
rainDailyRapidity
end
Rapidity classes = [0.1,0.2,1,2.5,5,10,25,50,100,250,Inf];
Cntrs = Rapidity_classes(l:end-1)+diff(Rapidity _classes)/2;
for o = 1l:numel(rainDailyRapidity_Month)

[BinCounts,~,Bin] = histcounts(rainDailyRapidity_Month{o}.Rain, Rapidity_classes,
"Normalization', 'count');

Nv{o,:} = BinCounts;

Rpd{o, : }=[Rapidity_classes(1:10);BinCounts]

Binv{:,0} = Bin;

MMM{0} = month(rainDailyRapidity_Month{k}.date_time(1,:), 'shortname');
end
Rpd
Nv=cell2table(Nv);Nv=splitvars(Nv);
NvT=table(Frequencies.Year,Frequencies.Month, Nv)
NvT=[ (array2table(MMYYYYtbl)) Nv(:,1:10)];
NvT.Properties.VariableNames{1} = 'Year';NvT.Properties.VariableNames{2} = 'Month’;

NvT.Properties.VariableNames{3} = '(0.1 - 0.2]';NvT.Properties.VariableNames{4} = '(0.2 -
;Qi?P;operties.VariableNames{S} = '"(1.0 - 2.5]";NvT.Properties.VariableNames{6} = '(2.5 -
;Q$?P;operties.VariableNames{7} = '(5.0 - 10.90]"';NvT.Properties.VariableNames{8} = '(10.0 -
ﬁi%?gréperties.VariableNames{9} = '"(25.0 - 50.0]';NvT.Properties.VariableNames{10} = '(50.0 -
100.0]';

NvT.Properties.VariableNames{11} = '(100.0 - 250.0]';NvT.Properties.VariableNames{12} =
'(250.0 - Inf]';

FNAMEtablel3 = [station '_1f Monthly RAIN Height 1@classes of daily heights_ ' year '".csv'];
FNOUTtablel3=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtablel3];

writetable(NvT, FNOUTtablel3);
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% M€on pnviaio Bgppokpacio KAl TUTLKA QmOKA1lon.

t5=timetable(date_time, Temperature);format long g

MeanTemperaturePerMonth = retime(t5, 'monthly', 'mean'); %%% Méon pnviaia Beppokpacia
MeanTemperaturePerDay = retime(t5, 'daily', 'mean'); %%% MEon nueprioila Beppokpacia
MeanTemperaturePerMonth_STD= retime(MeanTemperaturePerDay, 'monthly', @std); %%% Calculate
the standard deviation

MesiThermokrasia = table(MeanTemperaturePerMonth.date_time.Year,
MeanTemperaturePerMonth.date_time.Month,MeanTemperaturePerMonth.Temperature,
MeanTemperaturePerMonth_STD.Temperature , 'VariableNames',{'Year', 'Month','AV Temp','SDV'})
FNAMEtablel4 = [station '_2a_Monthly TEMP_AV_' year '.csv'];

FNOUTtablel4=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtablel4];

writetable(MesiThermokrasia, FNOUTtablel4d);

% UEan €AdX10TNn TOU MAvVA, MEON MEYLOTN TOU prAva Oeppokpacia, KOl TUTLKEG OMOKA10E€1G.
DailyMin = retime(t5, 'daily', 'min'); %%% ENOX1OTN nuepnoila Beppokpacia
MeanMonthlyMin = retime(DailyMin, 'monthly', 'mean') %%% Méon eAdxiotn Beppokpacia Tou pAva
MeanMonthlyMin_SD= retime(DailyMin, 'monthly', @(x)std(x)); %%% Tumiknf amoKA1on

DailyMax = retime(t5, 'daily', 'max'); %%% MEy1lotn nueprioila Beppokpacia
MeanMonthlyMax = retime(DailyMax, 'monthly', 'mean') %%% Méon péyiotn Beppokpacia Tou priva
MeanMonthlyMax SD= retime(DailyMax, 'monthly', @(x)std(x)); %%% Tumikr amokA1lon
MesiElax_kai_Megisti = table(MeanMonthlyMin.date_time.Year, MeanMonthlyMin.date_time.Month,
MeanMonthlyMin.Temperature, MeanMonthlyMin_SD.Temperature , MeanMonthlyMax.Temperature,
MeanMonthlyMax_SD.Temperature , 'VariableNames',{'Year', 'Month', 'Mean MIN Temp', 'SDV Mean
MIN', "Mean MAX Temp', 'SDV Mean MAX'})

FNAMEtablel5 = [station '_2d_Monthly TEMP_MeanMIN_MeanMAX_and SDVs_' year '.csv'];
FNOUTtablel5=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtablel5];

writetable(MesiElax_kai Megisti, FNOUTtablel5);

% AMOAUTWG pnviaia EAdxiotn, Xpovog Kal OUVONKEG QVEUOU TIOU ONUELWONKE.
MinMinTemperaturePerDay=retime(t5, 'monthly', 'min'); %%% €Aox10Tn TwV €AQX10TWV
MinTemperaturePerMinute = retime(t5, 'minutely', 'min');

[yhn,mhn,dhn] = ymd(MinTemperaturePerMinute.date_time); %%% Year, Month, Day Of Daily Minima
for r = 1l:numel(MinMinTemperaturePerDay)

[ym,mm,dm] = ymd(MinMinTemperaturePerDay.date_time(r));

Lv = ismember([yhn,mhn], [ym,mm], 'rows');

idx = MinTemperaturePerMinute.Temperature(Lv) == MinMinTemperaturePerDay.Temperature(r);
Mv = find(Lv);
Dv = find(idx);

HM = MinTemperaturePerMinute(Mv(Dv(1)),:);

AbsMonthlyMin(r,:) = timetable2table(HM);

end

AbsMonthlyMin

t12=timetable(date_time, Diravg);

DT = tl2.date_time;

WindDir = tl12.Diravg;

TT = timetable(DT,WindDir);
WindConditions_AbsMonthlyMin=TT.WindDir(TT.DT(AbsMonthlyMin.date_time));

t8 =
table(AbsMonthlyMin.date_time.Year,AbsMonthlyMin.date_time.Month,AbsMonthlyMin.date time.Day,A
bsMonthlyMin.date_time.Hour,AbsMonthlyMin.date_time.Minute,
AbsMonthlyMin.Temperature,WindConditions_AbsMonthlyMin, 'VariableNames',{'Year', '"Month', 'Day"’,"
Hour', "Minute', '"MinMIN Temp', 'Dir'})

FNAMEtablel6 = [station ' _2b Monthly TEMP_Times of Min-MIN_' year '.csv'];
FNOUTtablel6=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtablel6];

writetable(t8, FNOUTtablel6);



%ATOAUTWG pnviolo Méyilotn Kal XpOvVog Kal OUVONKEG OVEUOU TIOU ONUEWONKE.
MaxMaxTemperaturePerDay=retime(t5, 'monthly', 'max'); %%% HEY10TN TWV UEYLOTWV
MaxMaxTemperaturePerDay.date_time.Format = "dd-MMM-yy";

MaxTemperaturePerMinute = retime(t5, 'minutely', 'max');

[yhn,mhn,dhn] = ymd(MaxTemperaturePerMinute.date_time);%%% Year, Month, Day Of Daily Maxima
for r = 1l:numel(MaxMaxTemperaturePerDay)

[ym,mm,dm] = ymd(MaxMaxTemperaturePerDay.date_time(r));

Lv = ismember([yhn,mhn], [ym,mm], 'rows');

idx = MaxTemperaturePerMinute.Temperature(Lv) == MaxMaxTemperaturePerDay.Temperature(r);
Mv = find(Lv);
Dv = find(idx);

HM = MaxTemperaturePerMinute(Mv(Dv(1)),:);
AbsMonthlyMax(r,:) = timetable2table(HM);
end
AbsMonthlyMax
WindConditions_AbsMonthlyMax=TT.WindDir(TT.DT(AbsMonthlyMax.date_time));
t9 =
table(AbsMonthlyMax.date_time.Year,AbsMonthlyMax.date_time.Month,AbsMonthlyMax.date_time.Day,A
bsMonthlyMax.date_time.Hour,AbsMonthlyMax.date_time.Minute,
AbsMonthlyMax.Temperature,WindConditions_AbsMonthlyMax, 'VariableNames',{'Year', "Month', 'Day"’,"
Hour', '"Minute', '"MaxMAX Temp', 'Dir'})
FNAMEtablel7 = [station '_2c_Monthly TEMP_Times of Max-MAX_' year '.csv'];
FNOUTtablel7=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtablel7];
writetable(t9, FNOUTtablel7);
% MEoo, MEYLOTO KOl €AAX1OTO NUEPHO10 OEPUOKPAOLOKO €UpoG KABe prva (ME Xpovikd mpocdioploud
yla to MPEY1loTo Kal €AAX10TO).
DailyMin = retime(t5, 'daily', 'min');
MinutelyMin = retime(t5, 'minutely', 'min');
MonthDayMin = DailytoMinutely(DailyMin,MinutelyMin)
DailyMax = retime(t5, 'daily', 'max');
MinutelyMax = retime(t5, 'minutely', 'max');
MonthDayMax =DailytoMinutely(DailyMax,MinutelyMax)
DailyRange = MonthDayMax.Temperature - MonthDayMin.Temperature;
DailyRange = table(MonthDayMin.date time, DailyRange);
DailyRange.Properties.VariableNames = {'date_time','Temperature'};
DailyRange = table2timetable(DailyRange);
MeanDailyRange = retime(DailyRange, 'monthly', 'mean')
MaxDailyRange = retime(DailyRange, 'monthly', 'max')
MinDailyRange = retime(DailyRange, 'monthly', 'min")
t1e =
table(MeanDailyRange.date_time.Year,MeanDailyRange.date_time.Month,MeanDailyRange.Temperature,
MaxDailyRange.Temperature,MinDailyRange.Temperature, 'VariableNames',{ 'Year', ‘"Month', 'AV Daily
Range', '"MAX Daily Range', 'MIN Daily Range'});
FNAMEtablel8 = [station ' _2f Monthly TEMP_MIn-Max-AV Daily Range_ ' year '.csv'];
FNOUTtablel8=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtablel8];
writetable(t10, FNOUTtablel8);
%AP1LOUOC nUEpWV TOU pAvVa PE Beppokpacia pikpdtepn 6 koatwdAiwv (gvéeiktikd twv 10,5,0,-1,-2,-5
2C) opl{OpeEvVWY amo Twv XPAOoTn yla K&be priva Eexwplotd.
MinTemperaturePerDay=retime(t5, 'daily ', 'min")
Threshold cold = [-5;-2;-1;0;5;10;0]; %%% To teAseutaio va €ival mavta 0 !
for k3 = 1:12
Lv = month(MinTemperaturePerDay.date_time) == k3;
Month = retime(MinTemperaturePerDay(Lv,:), 'daily’', 'mean');
MMM{k3,:} = month(MinTemperaturePerDay(Lv,:).date_time(1), 'shortname');
for k4 = 1:numel(Threshold cold)-1



Temp_c = Month.Temperature;
DaysMeetingThreshold_cold(k3,k4) = nnz((Temp_c >= Threshold_cold(k4)) & (Temp_c <
Threshold cold(k4+1)));
end
end
Total_DaysThreshold_cold = array2table(DaysMeetingThreshold_cold,
'VariableNames',compose('%.2f"',Threshold_cold(1:end-1)));
%AP1LOUOC nUEpPWV TOU UAva pe Beppokpacia peyaAutepn 6 KATWPAiwv (EVOELKTIKA Twv
25,30,35,38,40,42 °C) opllépevwv Omo Twv XpAOTN yia KdBe pAva Eexwpilotd.
MaxTemperaturePerDay=retime(t5, 'daily’, 'max")
Threshold _warm = [25;30;35;38;40;42;0]; %%% To teAeutaio va €ivatl mavta O !
for k1 = 1:12
Lv = month(MaxTemperaturePerDay.date_time) == ki;
Month = retime(MaxTemperaturePerDay(Lv,:), 'daily"', 'mean');
MMM{k1, :} = month(MaxTemperaturePerDay(Lv,:).date_time(1), 'shortname');
for k2 = 1:numel(Threshold_warm)-1
Hmdt = Month.Temperature;
DaysMeetingThreshold_warm(k1,k2) = nnz((Hmdt >= Threshold _warm(k2)) & (Hmdt <
Threshold warm(k2+1)));
end
end
Total_DaysThreshold_warm = array2table(DaysMeetingThreshold_warm,
"VariableNames',compose('%.2f',Threshold warm(1l:end-1)));
TempThresholds = [(array2table(MMYYYYtbl)) Total_DaysThreshold cold Total DaysThreshold warm];
TempThresholds.Properties.VariableNames{1} = 'Year';
TempThresholds.Properties.VariableNames{2} = 'Month’;
FNAMEtablel9 = [station ' 2e Monthly TEMP_NofDays with Thres Exceed ' year '.csv'];
FNOUTtablel9=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtablel9];
writetable(TempThresholds, FNOUTtablel9);
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% ME0OG KAl TUTMLKA QMOKA1ON TwV HECWV avA AENMTO TOXUTATWY OVEUOU KAl PLIWV, ylo KAOE pAiva
tll=timetable(date_time, Vel avg); %%% Wind speed oe m/s = pétpo tayxutntag Vel avg (Tumikd
otnv otiAn E ota nueprioila apxeia), kabe Aemto PByalvel pila HECN TAXUTNTA avepou (oamd 60
HETPNOELG ava AEMTO)

MeanWindSpeed_Per_Month = retime(tll, 'monthly', 'mean'); %%% Méon pnviaia TOXUTNTA QVEOU
MeanWindSpeed_Per_Minute = retime(tll, 'minutely’', 'mean'); %%% Méon nuUepiola TOXUTNTA QVEUOU
MeanWindSpeed_Per_Minute = rmmissing(MeanWindSpeed_Per_Minute); %%% Remove possible NaN
MeanWindSpeed Per Month_STD= retime(MeanWindSpeed Per_ Minute, 'monthly', @std); %%% Calculate
the standard deviation

Mean_Vel_avg = table(MeanWindSpeed_Per_Month.date_time.Year,
MeanWindSpeed_Per_Month.date_time.Month,MeanWindSpeed_Per_Month.Vel avg,
MeanWindSpeed_Per_Month_STD.Vel avg , 'VariableNames',{'Year','Month','Vel avg Mean', 'Vel avg
SDV'})

Mean_Vel _avg=splitvars(Mean_Vel avg);

t12=timetable(date_time, Diravg); %%% Wind direction oe deg = katevBuvon toyutntag Dir avg
(tumikd otnv otnAn I ota nuepriola apxeia)

MeanWindGust_Per_Month = retime(t12, 'monthly', 'mean'); %%% Mgon pnvioaia pimi avepou
MeanWindGust_Per_Minute = retime(t12, 'minutely', 'mean'); %%% Méon nuepriola pimy AVEUOU
MeanWindGust_Per_Minute = rmmissing(MeanWindGust_Per_Minute); %%% Remove possible NaN
MeanWindGust_Per_Month_STD= retime(MeanWindGust_Per_Minute, 'monthly', @std); %%% Calculate
the standard deviation

Mean_WindGust= table(MeanWindGust_Per_Month.Diravg, MeanWindGust_Per_Month_STD.Diravg ,
'VariableNames',{'Dir_avg Mean', 'Dir_avg SDV'})



Mean_WindGust=splitvars(Mean_WindGust);
Mean_Vel_avg_WindGust = [Mean_Vel_avg Mean_WindGust]
FNAMEtable20 = [station ' 3a Monthly WIND Means and SDVs_' year '.csv'];
FNOUTtable20=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable20];
writetable(Mean_Vel avg WindGust, FNOUTtable20);
%m oK = [pood10p1opdg twv 10 1oXupdTeEpWY pllwv avépou (HETPO - KATEUOUVON) TOU MPAvVA KAl XpOVO(G
TIOU OnUEwWwonKav.
tl1l=timetable(date_time, Velmax);
Txl=timetable2table(t11ll);
for k = 1:12

Lvl = month(Tx1l.date_time) == k;

M1 = Tx1(Lvl,:);

[~,idx] = maxk(M1{:,2},10);

Max10_Velmax{k} = M1(idx,:);
end
Max10_Velmax= [Max10_Velmax{1l, 1}(:,1:2);Max10_Velmax{1l, 2}(:,1:2);Max10_Velmax{1l,
3}(:,1:2);Max10 Velmax{1l, 4}(:,1:2);Max10_Velmax{l, 5}(:,1:2);Max10_Velmax{1,
6}(:,1:2);Max10 Velmax{1l, 7}(:,1:2);Max10 Velmax{1l, 8}(:,1:2);Max10 Velmax{1,
9}(:,1:2);Max10 Velmax{l, 10}(:,1:2);Max10 Velmax{1l, 11}(:,1:2);Max10 Velmax{l, 12}(:,1:2)]
Max1@_Velmax.Properties.VariableNames = {'date_time"','Velmax'};
DT = tl12.date_time;
WindDir = t12.Diravg;
TT = timetable(DT,WindDir);
Dir_Max10Velmax=TT.WindDir(TT.DT(Max1@_Velmax.date_time));
Max10_VelmaxT = table2timetable (Max1@_Velmax)
Max10 =
table(Max10_VelmaxT.date_time.Year,Max1@ VelmaxT.date_time.Month,Max1@ VelmaxT.date_time.Day,M
ax10_VelmaxT.date_time.Hour,Max10_VelmaxT.date_time.Minute,Max1@_Velmax.Velmax,Dir_Max1@Velmax
, 'VariableNames',{'Year', '"Month', 'Day', 'Hour', 'Minute', 'Velmax', 'Dir'})
FNAMEtable21 = [station ' 3c_Monthly WIND 10 Max Gusts_' year '.csv'];
FNOUTtable21=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable21];
writetable(Max10, FNOUTtable2l);
%Katavoun pEOCWV oava AEMTO TOAXUTATWVY OVEHOU KOl PLMwV Aentol O€ KAAOElG 1 m/s, KOTA pAva, Kat
TOPAUETPOL KOaTavouAg Weibull.
MM = month(tll.date_time);
T11l = timetable2table(tll);

Vmax = 60;
edgev = linspace(@, Vmax, Vmax+1l); %%% Edge Vector
edgem = [edgev(l:end-1); edgev(2:end)]."; %%% Bin Limits (For Output Table)

ctrs = mean(diff(edgev))/2 + edgev(l:end-1); %%% Bin Centers
[N,Edges,mps] = histcounts(T1l.Vel_avg, edgev); %%% Call 'histcounts'
WindVelCounts = table(edgem(:,1),edgem(:,2)); %%% Initialise Table
for k = 1:12
Month = T11(MM==k,:);
[N,Edges,mps] = histcounts(T11l.Vel avg(MM==k,:), edgev); %%% Call 'histcounts'
Nc{k} = N;
Dch{k+2} = mps;
WindVelCounts{:,k+2} = N(:);
MMM{k} = month(Month{1,1}, 'shortname");
end
MMMv = [MMM{:}];
WindVelCounts.Properties.VariableNames = {'Start', 'End', MMMv{:}}
VN = WindVelCounts.Properties.VariableNames;
WindVelCountsT = array2table(table2array(WindVelCounts(:,3:end)).', 'RowNames',VN(3:end));
WindVelCountsT.Properties.VariableNames = compose('[%d-%d]",edgem)



FNAMEtable22 = [station ' _3e Monthly WIND GUST Distribution Classes_ ' year '.csv'];
FNOUTtable22=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable22];
writetable(WindVelCountsT, FNOUTtable22);

MM12 = month(MeanWindGust_Per_Minute.date_time);
T12 = timetable2table(MeanWindGust_Per_Minute);
Dirmax = 60;

edgev = linspace(@, Dirmax, Dirmax+1); %%% Edge Vector

edgem = [edgev(l:end-1); edgev(2:end)].’; %%% Bin Limits (For Output Table)
ctrs = mean(diff(edgev))/2 + edgev(l:end-1); %%% Bin Centers

[N,Edges,mps] = histcounts(T12.Diravg, edgev); %%% Call 'histcounts'
Windir_counts = table(edgem(:,1),edgem(:,2)); %%% Initialise Table

for k = 1:12

Month = T12(MM12==k,:);

[N,Edges,mps] = histcounts(T12.Diravg(MM12==k,:), edgev); %%% Call 'histcounts'

Nc{k} = N;

Dch{k+2} = mps;

Windir_counts{:,k+2} = N(:);

MMM{k} = month(Month{1,1}, 'shortname");
end
MMMv = [MMM{:}];
Windir_counts.Properties.VariableNames = {'Start', 'End', MMMv{:}}
VN = WindVelCounts.Properties.VariableNames;
WindDirCountsT = array2table(table2array(Windir_counts(:,3:end)).', 'RowNames',VN(3:end));
WindDirCountsT.Properties.VariableNames = compose('[%d-%d]",edgem)
FNAMEtable23 = [station ' _3d Monthly AV WIND Distribution Classes_' year '.csv'];
FNOUTtable23=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable23];
writetable(WindDirCountsT, FNOUTtable23);

%I0TOYPOUUA CUXVOTHTWYV TOXUTHTWY OVEHOU avda prva:

figure(1)
TL = tiledlayout(4,3);
for k = 1:12

nexttile

bar(ctrs,WindvVelCounts{:,k+2})

grid

ylim([© 1.8E+4])

title(MMM{k})
end
FNAMEtable24 = [station '_7b_Monthly Wind Velocity Histograms_' year];
FNOUTtable24=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable24];
saveas(figure(1l), FNOUTtable24, 'jpg')

%I0TOYPOUMA CUXVOTHTWY TOXUTHTWY OVEHOU yla OAO TO €TOG:

figure(2)
bar(ctrs, N)
grid
xlabel('Velocity")
ylabel('Counts")
FNAMEtable25 = [station '_7a Wind Velocity Histograms_' year];
FNOUTtable25=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable25];
saveas(figure(2), FNOUTtable25, 'jpg')
% WEIBULL distribution
probplot('weibull’,Diravg);figure(gcf)
set(gca, 'yminorgrid','on")
set(gca, 'xminorgrid','on")
legend('Diravg', 'Location', 'best")



figure(gcf)
grid on
FNAMEtable26 = [station ' 7c Weibull ' year];
FNOUTtable26=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable26];
saveas(gcf, FNOUTtable26, 'jpg')
savefig('weibull.fig")
h=openfig('weibull.fig");
handles=findobj(h, 'Type', 'line");
x=get(handles(1), 'Xdata');
y=get(handles(1), 'Ydata');
[param,ci] = wblfit(MeanWindSpeed_Per_Month.Vel_avg);
wbll=[param;ci];
wbll=array2table(wbll);
wbll.Properties.VariableNames = {'param','ci'};
for aa = 1:12
MMMidx = month(MeanWindGust_Per_Minute.date_time) == aa; % Monthly timetables from
MeanWindGust_Per_Minute
MeanWindGust_ Per_ MinuteMonth{aa, :} = MeanWindGust_ Per_ Minute(MMMidx,:);
end
MeanWindGust_Per_MinuteMonth{1}.Diravg
for i = 1:12
weibull{i}=wblfit(MeanWindGust_Per_MinuteMonth{i}.Diravg);
end
weibull=weibull’;
weibull=cell2table(weibull);
weibull=splitvars(weibull);
weibullT=table(MeanWindGust_Per_Month.date_time.Year,MeanWindGust_ Per_Month.date_time.Month,we
ibull.weibull 2,weibull.weibull 1, 'VariableNames', {'Year', 'Month', 'Shape','Scale'})
FNAMEtable27 = [station ' _3f Monthly WIND Weibull Param_' year '.csv'];
FNOUTtable27=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable27];
writetable(weibullT, FNOUTtable27);
% Katavoury ouxvotntag koteubuvoewv o€ 16 topeig, ava piva.
DT = tl2.date_time;
WindDir = tl12.Diravg;
TT = timetable(DT,WindDir)
MM = month(TT.DT);
T = timetable2table(TT);
edgev = linspace(0, 360, 17);
edgem = [edgev(l:end-1); edgev(2:end)].";
ctrs = mean(diff(edgev))/2 + edgev(l:end-1);
[N,Edges,Decihexctant] = histcounts(WindDir, edgev);
WindDirCounts = table(edgem(:,1),edgem(:,2), 'VariableNames',{'Start','End'});
for k = 1:12
Month = T(MM==k,:);
[N,Edges,Decihexctant] = histcounts(T.WindDir(MM==k,:), edgev);
Nc{k} = N;
Dch{k+2} = Decihexctant;
WindDirCounts{:,k+2} = N(:);
MMM{k} = month(Month{1,1}, 'shortname");
end
WindDirCounts.Properties.VariableNames =
{'Start','End', 'Jan', 'Feb"', 'Mar"', 'Apr', 'May"', 'Jun', *Jul', 'Aug', 'Sep', 'Oct"’, 'Nov', 'Dec'}
FNAMEtable28 = [station ' 3b Monthly WIND 16 Dir Sectors_' year '.csv'];
FNOUTtable28=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable28];
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%MEan oxetikrf, MEon amoAuTn, KAl TUMKEG amokAiog1g avd pAva.

t13=timetable(date_time, RH); %%% H oxetikn vypaoia €ivail otnv otiAn O pe ovopa RH oe %.
MeanRelativeHumidityPerMonth = retime(t13, 'monthly', 'mean'); %%% Méon pnviaia OXET1KN
vypaoia

MeanRelativeHumidityPerDay = retime(t13, 'daily', 'mean'); %%% MEan nuUepAo1lO OXETKNA
vypaoia

MeanRelativeHumidityPerMonth_STD= retime(MeanRelativeHumidityPerDay, ‘monthly', @std); %%%
Calculate the standard deviation per month

tl4=timetable(date_time, AH); %H amdAutn uypacia (omou umdpxel) PBpioketatl otnv otiAn AD (umo
tov TtitAo AH ).

MeanAbsoluteHumidityPerMonth = retime(t14, 'monthly', 'mean'); %%% Méon pnviaia améAutn
vypaoia

MeanAbsoluteHumidityPerDay = retime(t14, 'daily', 'mean'); %%k MEON NUEPACLO OXET1KA uypacia
MeanAbsoluteHumidityPerMonth_STD= retime(MeanAbsoluteHumidityPerDay, 'monthly', @std); %%%
Calculate the standard deviation per month

MeanRH_AH_SDs = table
(MeanRelativeHumidityPerMonth.date_time.Year,MeanRelativeHumidityPerMonth.date_time.Month,Mean
RelativeHumidityPerMonth.RH,
MeanRelativeHumidityPerMonth_STD.RH,MeanAbsoluteHumidityPerMonth.AH,MeanAbsoluteHumidityPerMon
th_STD.AH, 'VariableNames',{'Year', 'Month', 'RH_Mean', 'RH_SD', 'AH_Mean', 'AH_SD'})

FNAMEtable29= [station ' _5b_Monthly HUM Mean_SDV_' year '.csv'];

FNOUTtable29=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable29];

writetable(MeanRH_AH_SDs, FNOUTtable29);

% MEy10tn OXET1KA, €AAX1OTN OXETKN KAl amdéAutn TOu pAva, XpOVOl KOl OUVONKEG QVEUOU TOU
onuelwdnkav.
MaxRelativeHumidityPerMonth = retime(t13, 'monthly', 'max'); %%% Méyiotn pnviaia OXETKN
vypaoia
MinRelativeHumidityPerMonth
vypaoia
MaxAbsoluteHumidityPerMonth = retime(t14, 'monthly', 'max'); %%% Méyiotn pnviaia améAutn
vypaoia
MinAbsoluteHumidityPerMonth
vypaoia
MaxRelativeHumidityPerMinute = retime(t13, 'minutely', 'max');%%% MEyiotn wpilaia oxeT1KA
vypaoia
MinRelativeHumidityPerMinute
vypaoia
[yhd,mhd,dhd] = ymd(MinRelativeHumidityPerMinute.date_time); %%% Year, Month, Day Of Daily
Maxima
for k = 1:numel(MinRelativeHumidityPerMonth)

[ym,mm,dm] = ymd(MinRelativeHumidityPerMonth.date_time(k));

Lv = ismember([yhd,mhd], [ym,mm], 'rows');

retime(t13, 'monthly', 'min'); %%% EAdxi1otn pnviaia OXET1KA

retime(t14, 'monthly', 'min'); %%% EAdxiotn pnviaia amdéAutn

retime(t13, 'minutely', 'min'); %%% EAdxi1otn wplaia oOXET1KA

idx = MinRelativeHumidityPerMinute.RH(Lv) == MinRelativeHumidityPerMonth.RH(k);
Mv = find(Lv);
Dv = find(idx);
HM = MinRelativeHumidityPerMinute(Mv(Dv(1)),:);
RH_MonthDayMin(k,:) = timetable2table(HM);
end
RH_MonthDayMin %%% EAOX1OTN pnviaia oxetiki uvypoaoia

WindConditionsRH_MonthDayMin=TT.WindDir(TT.DT(RH_MonthDayMin.date_time)) % ZuvOrikeg avépou mou
onuewwdnke EAdx1otn pnviaio OXET1KA vypacia

RH_MonthDayMinT =
table(RH_MonthDayMin.date_time.Year,RH_MonthDayMin.date_time.Month,RH_MonthDayMin.date_time.Da



y,RH_MonthDayMin.date_time.Hour,RH_MonthDayMin.date_time.Minute,RH_MonthDayMin.RH,
WindConditionsRH_MonthDayMin,
'VariableNames',{'RH_Min_Year', 'RH_Min_Month','RH_Min Day', 'RH_Min_Hour', 'RH_Min_Minute','RH_M
in', "WindDir of RH_Min'})

[yhc,mhc,dhc] = ymd(MaxRelativeHumidityPerMinute.date_time); %%% Year, Month, Day Of Daily
Maxima
for k = 1:numel(MaxRelativeHumidityPerMonth)

[ym,mm,dm] = ymd(MaxRelativeHumidityPerMonth.date_time(k));

Lv = ismember([yhc,mhc], [ym,mm], 'rows');

idx = MaxRelativeHumidityPerMinute.RH(Lv) == MaxRelativeHumidityPerMonth.RH(k);

Mv = find(Lv);
Dv = find(idx);
HM = MaxRelativeHumidityPerMinute(Mv(Dv(1)),:);

RH_MonthDayMax(k,:) = timetable2table(HM);
end
RH_MonthDayMax %%% Mey1iotn pnviaia oXeTikh vypocia
WindConditionsRH_MonthDayMax=TT.WindDir(TT.DT(RH_MonthDayMax.date_time))%ZuvOrikeq avépou mou
ONUEWONKE MEy1oTn pnviaia OXET1KN uypaoia
RH_MonthDayMaxT =
table(RH_MonthDayMax.date_time.Year,RH_MonthDayMax.date_time.Month,RH_MonthDayMax.date_time.Da
y,RH_MonthDayMax.date_time.Hour,RH_MonthDayMax.date_time.Minute,RH_MonthDayMax.RH,
WindConditionsRH_MonthDayMax,
'VariableNames',{'RH_Max_Year', 'RH_Max_Month','RH_Max_Day', 'RH_Max_Hour','RH_Max_Minute', '"RH_M
ax', '"WindDir of RH_Max'})

MinAbsoluteHumidityPerMinute = retime(t14, 'minutely', 'min'); %%% EAdx10Tn wpilaia amoéAuth
vypaoia
[yhh,mhh,dhh] = ymd(MinAbsoluteHumidityPerMinute.date_time); %%% Year, Month, Day Of Daily
Maxima
for k = 1:numel(MinAbsoluteHumidityPerMonth)

[ym,mm,dm] = ymd(MinAbsoluteHumidityPerMonth.date_time(k));

Lv = ismember([yhh,mhh], [ym,mm], ‘rows');

idx = MinAbsoluteHumidityPerMinute.AH(Lv) == MinAbsoluteHumidityPerMonth.AH(k);

Mv = find(Lv);

Dv = find(idx);

HM = MinAbsoluteHumidityPerMinute(Mv(Dv(1)),:);

AH_MonthDayMin(k,:) = timetable2table(HM);
end
AH_MonthDayMin %%% EANOX10TN unviaia amdéAuvtn uvypacia
WindConditionsAH_MonthDayMin=TT.WindDir(TT.DT(AH_MonthDayMin.date_time) % ZuvOrikeg avépou mou
onuewwdnke EAdxiotn pnviaio amdAutn vypacia
AH_MonthDayMinT =
table(AH_MonthDayMin.date_time.Year,AH_MonthDayMin.date_ time.Month,AH MonthDayMin.date_time.Da
y,AH_MonthDayMin.date_time.Hour,AH_MonthDayMin.date_time.Minute,AH_MonthDayMin.AH,
WindConditionsAH_MonthDayMin,
'"VariableNames',{'AH_Min_Year', 'AH_Min_Month','AH_Min _Day', "AH_Min_Hour', 'AH_Min_Minute','AH_M
in', "WindDir of AH_Min'})

MaxAbsoluteHumidityPerMinute = retime(t14, 'minutely', 'max'); %%% MEyiotn wpilaia améAutn
vypaoia
[yhg,mhg,dhg] = ymd(MaxAbsoluteHumidityPerMinute.date_time); %%% Year, Month, Day Of Daily
Maxima
for k = 1:numel(MaxAbsoluteHumidityPerMonth)

[ym,mm,dm] = ymd(MaxAbsoluteHumidityPerMonth.date_time(k));



Lv = ismember([yhg,mhg], [ym,mm], 'rows');

idx = MaxAbsoluteHumidityPerMinute.AH(Lv) == MaxAbsoluteHumidityPerMonth.AH(k);

Mv = find(Lv);

Dv = find(idx);

HM = MaxAbsoluteHumidityPerMinute(Mv(Dv(1)),:);

AH_MonthDayMax(k,:) = timetable2table(HM);
end
AH_MonthDayMax  %%% M&yiotn pnviatia amoAuvtn uypacia
WindConditionsAH_MonthDayMax=TT.WindDir(TT.DT(AH_MonthDayMax.date_time)) % ZuvOrkeg avépou mou
onUewwdnke Méyiotn pnviaia amdAutn uypacia
AH_MonthDayMaxT =
table(AH_MonthDayMax.date_time.Year,AH_MonthDayMax.date_time.Month, AH_MonthDayMax.date_time.Da
y,AH_MonthDayMax.date_time.Hour,AH_MonthDayMax.date_time.Minute,AH_MonthDayMax.AH,
WindConditionsAH_MonthDayMax,
'VariableNames',{'AH_Max_Year', 'AH_Max_Month','AH_Max_Day', 'AH_Max_Hour', 'AH_Max_Minute','AH_M
ax', '"WindDir of AH_Max'})
Min_Max_RH_AH_WindDir=table(RH_MonthDayMinT,RH_MonthDayMaxT,AH_MonthDayMinT,AH_MonthDayMaxT);
Min_Max_RH_AH WindDir = splitvars(Min_Max_RH_AH WindDir);
FNAMEtable30 = [station ' 5a Monthly HUM Times of Min-Max_RH_AH WindDir_ ' year '.csv'];
FNOUTtable30=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable30];
writetable(Min_Max_RH_AH_WindDir, FNOUTtable39);
%Ap1LOUOG nNUEpPWV avA priva PE OXETKN uvypaocia peyaAvtepn i ion tou 95 katl tou 100%
MaxRelativeHumidityPerDay = retime(t13, ‘'daily', 'max'); %%% MEéyiloTn nuUeprola oXET1KA uypaoia
MaxRelativeHumidityPerDay.date_time.Format = "MMM-yy"
Threshold_hmdt= [95;100;0]; %%% To tehevtailo va e€ivatl mdvta 0 !
for k1 = 1:12

Lv = month(MaxRelativeHumidityPerDay.date_time) == ki1;

Month = retime(MaxRelativeHumidityPerDay(Lv,:), 'daily’', 'mean');
for k2 = 1:numel(Threshold hmdt)-1

Hmdt = Month.RH;

DaysMeetingThreshold_hmdt(k1,k2) = nnz((Hmdt >= Threshold_hmdt(k2)) & (Hmdt <
Threshold hmdt(k2+1)));
end
end
DaysMeetingThreshold = array2table(DaysMeetingThreshold hmdt,
'VariableNames',compose('%.2f"',Threshold_hmdt(1:end-1)))
DaysMeetingThreshold = table
(MaxRelativeHumidityPerMonth.date_time.Year,MaxRelativeHumidityPerMonth.date_time.Month,DaysMe
etingThreshold. ("95.00"),DaysMeetingThreshold.("100.00"), 'VariableNames',
{'Year', 'Month', '95%"', '100%"'})
FNAMEtable31 = [station '_5d_Monthly HUM_NofDays with RH Thresh Exceed_' year '.csv'];
FNOUTtable31=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable31];
writetable(DaysMeetingThreshold, FNOUTtable31l);

%AP1LOUOG nUEpPWV avaA pAva PE amoAuTn uypacia pPEYAAUTEPN TOUu 20 avd pAva.
MaxAbsoluteHumidityPerDay = retime(t14, 'daily', 'max'); %%% Méyiotn nuepriocia amdAutn uypaoia
MaxAbsoluteHumidityPerDay.date_time.Format = "MMM-yy"
Threshold_hmdt2SD= 2*(MeanAbsoluteHumidityPerMonth_STD.AH)%%% euddvion/avadopa tou 20 avd pAva
Threshold_hmdt2SD(13)=0;
for k3 = 1:12

Lv = month(MaxAbsoluteHumidityPerDay.date_time) == k3;

Month = retime(MaxAbsoluteHumidityPerDay(Lv,:), 'monthly"', 'mean");
for k4 = 1:numel(Threshold hmdt2sSD)-1

Hmdt = Month.AH;



DaysMeetingThreshold_2SD(k3,k4) = nnz((Hmdt >= Threshold_hmdt2SD(k4)) & (Hmdt <
Threshold_hmdt2SD(k4+1)));
end
end
DaysMeetingThreshold _hmdt2SD = array2table(DaysMeetingThreshold 2SD,
'VariableNames',compose('%.2f"',Threshold_hmdt2SD(1:end-1)))
DMT2SD=table(MaxAbsoluteHumidityPerMonth.date_time.Year,MaxAbsoluteHumidityPerMonth.date_time.
Month, Threshold_hmdt2SD(1:12), 'VariableNames', {'Year','Month','AH 2sigma'})
DaysMeetingThreshold hmdt2SDT=[DMT2SD DaysMeetingThreshold hmdt2SD]
FNAMEtable32 = [station '_5c_Monthly HUM NofDays of AH 2sigma_Exceed_ ' year '.csv'];
FNOUTtable32=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable32];
writetable(DaysMeetingThreshold_hmdt2SDT, FNOUTtable32);
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Mgon, MEy1loTn, €AAX10TN Mi€on prva Kat XpOvol TMOU ONUEIWONKAV 01 OKPOileg.
t15=timetable(date_time, Pressure);format long g %%% Preferences -> Variables -> Default
array format: long g

MeanPressurePerMonth = retime(tl5, 'monthly', 'mean'); %%% Méon unviaia mieon
MaxPressurePerMonth = retime(t1l5, 'monthly', 'max'); %% Meyiotn pnviaia mieon
MaxPressurePerDay = retime(t15, 'daily’, 'max'); %%% MEy1otn nuepriola mieon
MaxPressurePerMinute = retime(t15, 'minutely', 'max'); %%% Méyiotn mieon avd Aentd
[yhx,mhx,dhx] = ymd(MaxPressurePerMinute.date_time); %%% Year, Month, Day Of Daily Maxima
for k = 1:numel(MaxPressurePerMonth)

[ym,mm,dm] = ymd(MaxPressurePerMonth.date_time(k));

Lv = ismember([yhx,mhx], [ym,mm], 'rows"');

R R

idx = MaxPressurePerMinute.Pressure(Lv) == MaxPressurePerMonth.Pressure(k);
Mv = find(Lv);
Dv = find(idx);

HM = MaxPressurePerMinute(Mv(Dv(1)),:);
PressureMonthDayMax(k,:) = timetable2table(HM);
end
PressureMonthDayMax

MinPressurePerMonth = retime(tl1l5, 'monthly', 'min'); %%% EAdx1otn pnviaia mieon
MinPressurePerDay = retime(t15, 'daily’, 'min'"); %%% ENGX1OTN nuepriola mieon
MinPressurePerMinute = retime(tl15, 'minutely', 'min');%%% EAdx10tTn mieon avd Aentod
[yhn,mhn,dhn] = ymd(MinPressurePerMinute.date_time); %%% Year, Month, Day Of Daily Maxima
for k = 1:numel(MinPressurePerMonth)

[ym,mm,dm] = ymd(MinPressurePerMonth.date_time(k));

Lv = ismember([yhn,mhn], [ym,mm], 'rows"');

idx = MinPressurePerMinute.Pressure(Lv) == MinPressurePerMonth.Pressure(k);
Mv = find(Lv);
Dv = find(idx);

HM = MinPressurePerMinute(Mv(Dv(1)),:);

PressureMonthDayMin(k, :) = timetable2table(HM);
end
PressureMonthDayMin
MeanMaxMin = table
(PressureMonthDayMax.date_time.Year,PressureMonthDayMax.date_time.Month,PressureMonthDayMax.da
te_time.Day,PressureMonthDayMax.date_time.Hour,PressureMonthDayMax.date_time.Minute,
PressureMonthDayMax.Pressure,
PressureMonthDayMin.date_time.Year,PressureMonthDayMin.date_time.Month,PressureMonthDayMin.dat
e_time.Day,PressureMonthDayMin.date_time.Hour,PressureMonthDayMin.date_time.Minute,PressureMon



thDayMin.Pressure, 'VariableNames',{'Year', 'Month', 'Day"’, "Hour', '"Minute", "Max
Pressure', 'Year_','Month_"','Day_', 'Hour_', 'Minute_"','Min Pressure'})
FNAMEtable33 = [station ' 6a Monthly PRES Times of Min-Max_' year '.csv'];
FNOUTtable33=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable33];

writetable(MeanMaxMin, FNOUTtable33);

% Ap1Opo6G nuepwv prAva pe XaunAn (<1013.25) kat uvgnAn (>1013.25) mieon.

PressurePerDay = retime(t15, 'daily', 'mean'); %%% MEan nueprioila mieon
Threshold pressure= [1013.25;1013.25;0]; %%% To teAegutaio va €ival mdvta O !
for k5 = 1:12

Lv = month(PressurePerDay.date_time) == k5;

Month = retime(PressurePerDay(Lv,:), 'daily', 'mean"');
for k6 = 1:numel(Threshold_pressure)-1

Prss = Month.Pressure;

DaysMeetingThreshold Prss(k5,k6) = nnz((Prss < Threshold pressure(k6)) & (Prss >
Threshold_pressure(ké6+1)));

end

end

DaysHighLow = array2table(DaysMeetingThreshold_Prss)

DaysHighLow = table(MinPressurePerMonth.date_time.Year,MinPressurePerMonth.date_time.Month,

DaysHighLow.DaysMeetingThreshold Prssl, DaysHighLow.DaysMeetingThreshold Prss2,
'VariableNames',{'Year', 'Month', '<1013.25"','>1013.25"'});
FNAMEtable34 = [station '_6d_Monthly PRESS_Nof Days_with Thres Exceed_' year '.csv'];
FNOUTtable34=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable34];
writetable(MeanMaxMin, FNOUTtable34);
% Ap1Ouo6G nuepwv pAva pe mieon peyaAvtepn amo 4 opllOpeva amo Tov Xpnotn KatwdAia (evOe1KTKA
1025, 1030, 1035, 1040).
Threshold prs_high= [1025;1030;1035;1040;0]; %%% To teAsutaio va €ival mdvta 0 !
for k7 = 1:12

Lv = month(PressurePerDay.date_time) == k7;

Month = retime(PressurePerDay(Lv,:), 'daily’', 'mean');
for k8 = 1l:numel(Threshold_prs_high)-1

prss_high = Month.Pressure;

DaysMeetingThreshold prss_high(k7,k8) = nnz((prss_high > Threshold prs_high(k8)));
end
end
Threshold_pressure_high =
array2table(DaysMeetingThreshold prss_high, 'VariableNames',compose('%.2f',Threshold prs_high(1
:end-1)))
TPH=table(MinPressurePerMonth.date_time.Year,MinPressurePerMonth.date_time.Month,
'VariableNames', {'Year', 'Month'})
Threshold_pressure_highT=[TPH Threshold_pressure_high]
FNAMEtable35 = [station ' _6b _Monthly PRES_NofDays of UpperThresh Exceed_ ' year '.csv'];
FNOUTtable35=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable35];
writetable(Threshold pressure_highT, FNOUTtable35);
% Ap1Ouo6G nuepwv pAva pe mieon pikpoétepn amo 4 opllopeva amo Ttov Xprotn KatwdAia (evOEIKTKA
1000, 995, 990, 985).

Threshold prs_low= [1000;995;990;985;0]; %%% To TeAeutaio va €ivat mdvta 0 !
for k9 = 1:12
Lv = month(PressurePerDay.date_time) == k9;

Month = retime(PressurePerDay(Lv,:), 'daily’', 'mean');
for k10 = 1:numel(Threshold prs_low)-1

prss_low = Month.Pressure;

DaysMeetingThreshold prss_low(k9,k10) = nnz((prss_low < Threshold prs_low(k10)));
end
end



Threshold_pressure_low =

array2table(DaysMeetingThreshold_prss_low, 'VariableNames',compose('%.2f"',Threshold_prs_low(1l:e
nd-1)))

TPL=table(MinPressurePerMonth.date_time.Year,MinPressurePerMonth.date_time.Month,
'VariableNames', {'Year', 'Month'})

Threshold_pressure_lowT=[TPL Threshold_pressure_low]

FNAMEtable36= [station '_6c_Monthly PRES_NofDays of LowThresh Exceed_' year '.csv'];
FNOUTtable36=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable36];

writetable(Threshold pressure_low, FNOUTtable36);

%67626%6%6766767606 2676766666 %66 Jo 66066 %6%6% S O L A R I RRADTI AN C E: %%hKbhkhhllololodotodolololododotodolololotototodololo

% Mgyiotn nuepriola mopoxn 1oxvog amo tnv HAlakf aktivoBoAia kKol XpOVOG TMOU ONUEIWONKE.
tl6=timetable(date_time, SolarIrradiance);

MaxSolarIrradiancePerDay = retime(t16, 'daily', 'max'); %%% MEyi1oTn nueprola mapoxr 10xU0G amo
tnv HAlokr aktivoBoAia

MaxSolarIrradiancePerMinute = retime(t1l6, 'minutely', 'max'); %%% Méyiotn avd Aemtd mapoxn
10xVU0¢ amo tnv HAlokAi aktivoBoAia

SolarMonthDayMax = DailytoMinutely(MaxSolarIrradiancePerDay,MaxSolarIrradiancePerMinute);
SolarMonthDayMaxT = table
(SolarMonthDayMax.date_time.Year,SolarMonthDayMax.date_time.Month,SolarMonthDayMax.date_time.D
ay,SolarMonthDayMax.date_time.Hour,SolarMonthDayMax.date_time.Minute,
SolarMonthDayMax.SolarIrradiance, 'VariableNames',

{'Year', '"Month', 'Day"', 'Hour', 'Minute', 'SolarIrradiance'});

FNAMEtable37 = [station ' _4a SOLAR_Time of Max Daily Irradiance_2019 ' year '.csv'];
FNOUTtable37=[MINUTEmatrixDIR FNAMEtable37];

writetable(SolarMonthDayMaxT, FNOUTtable37);

% % % % % Functions % % % % %

function out = iMaxAndLoc(t, v)

[maxV, idx] = max(v);

out = table(t(idx), maxV, 'VariableNames', {'Time', 'Value'});
end

function ExactTime = MonthlyToMinutely(MonthlyTT,MinutelyTT)
MinutelyVN = MinutelyTT.Properties.VariableNames;
MonthlyVN = MonthlyTT.Properties.VariableNames;
if ~strcmp(MinutelyVN{:}, MonthlyVN{:})
ExactTime = timetable();
fprintf('Variable names %s and %s in the argument timetables are not the
same. ' ,MonthlyVN{:},MinutelyVN{:})

return
end
[yhn,mhn,dhn] = ymd(MinutelyTT.date time); % Year, Month, Day Of Daily Maxima
for k = 1:numel(MonthlyTT)
[ym,mm,dm] = ymd(MonthlyTT.date_time(k)); % Year, Month, Day Of Monthily
Maxima
Lv = ismember([yhn,mhn], [ym,mm], 'rows');
idx = MinutelyTT{:,1}(Lv) == MonthlyTT{:,1}(k);
Mv = find(Lv);
Dv = find(idx);
HM = MinutelyTT(Mv(Dv(1)),:);
MonthDayTT(k,:) = timetable2table(HM);
end

ExactTime = MonthDayTT;
end



function [ExactTime,AllMatches] = DailytoMinutely(MonthlyTT,MinutelyTT)
MinutelyVN = MinutelyTT.Properties.VariableNames;
MonthlyVN = MonthlyTT.Properties.VariableNames;
if ~strcmp(MinutelyVN{:}, MonthlyVN{:})

ExactTime = timetable();

fprintf('Variable names %s and %s in the argument timetables are not the
same.',MonthlyVN{:},MinutelyVN{:})

return
end
[yhn,mhn,dhn] = ymd(MinutelyTT.date_time); % Year, Month, Day Of Daily Maxima
for k = 1:numel(MonthlyTT)

[ym,mm,dm] = ymd(MonthlyTT.date_time(k)); % Year, Month, Day Of Monthily Maxima
% YrMoDa = [ym mm dm]

Lv = ismember([yhn,mhn,dhn], [ym,mm,dm], 'rows');

idx = MinutelyTT{:,1}(Lv) == MonthlyTT{:,1}(k);
% LvSize = nnz(Lv)

Mv = find(Lv);

Dv = find(idx);

HM = MinutelyTT(Mv(Dv(1)),:);

A11HM{k, :} = MinutelyTT(Mv(Dv),:);

MonthDayTT(k,:) = timetable2table(HM);
end

ExactTime = MonthDayTT;
AllMatches = Al1lHM;
end



